

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Radek Cinko
Téma práce	Udržitelný rozvoj podniku
Cíl práce	Cílem práce bude analýza udržitelného rozvoje na vybraném konkrétním podniku. Teoretická část se bude zabývat hlavními myšlenkami udržitelného rozvoje a jejich využitím v podnikatelské sféře. Praktická část bude zaměřena na analýzu udržitelného rozvoje v konkrétním podniku. V případě identifikace problémů budou formulovány návrhy na zlepšení.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Radko Kříž

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce			X	
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací			X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy			X	
stupeň realizovatelnosti řešení			X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Kapitoly 1 a 2 popisují pojem udržitelný rozvoj obecně a se zaměřením na udržitelný rozvoj v podnikatelské sféře. Autor zde popisuje některé faktory ovlivňující udržitelný rozvoj. Kapitola 3 se věnuje udržitelnému rozvoji společnosti Shell. Na začátku je společnost Shell stručně představena, následuje vztah společnosti Shell k udržitelnému rozvoji. Tyto informace autor čerpal z webových stránek společnosti Shell. Jak autor uvádí, pokoušel se kontaktovat zástupce společnosti, ale bezúspěšně. Zajímavá je kapitola 3.4 „Společnost Shell a životní prostředí z pohledu ostatních organizací“, kde se poukazuje na rozpory v prezentaci společnosti Shell a jejími činy. Autor uvádí, že se mu podařilo kontaktovat zástupce hnutí Greenpeace, ale opět nedošlo k žádné formě spolupráce. Kapitola 4 se věnuje interpretaci a

vizualizaci výsledků. Součástí závěru je i doporučení pro společnost Shell ohledně udržitelného rozvoje.

Z práce je patrné, že autor danou problematiku nastudoval spíše povrchněji a je vidět, že pro kvalitní dotažení práce nezbýval čas. Velkým mínusem je špatné citování použité literatury. Autor zde kombinuje několik citačních stylů, což je při publikování vědecké práce nepřijatelné. Mnohem závažnějším nedostatkem je, že autor v textu cituje něco, co nelze dohledat v seznamu literatury např. World Commission on Environment and Development (1989) na straně 11; Heldu (1999) na straně. 20; Giddens (1990) na straně. 21; Jessop (2003) na straně. 21. Dále se zdá, že některé pasáže textu jsou parafrázovány či citovány bez uvedení zdroje např. str. 11, 18.

Otázky:

1. Začala s Vámi komunikovat společnost Shell nebo zmiňované organizace?
2. Setkal jste se osobně s firmou, pro kterou je udržitelný rozvoj jednou z priorit?

**Práce je - není doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly:

Ing. Radko Kříž

Podpis:

V Pardubicích dne 25.5.2015